

外公家的小花园



爱家乡的田野!

江苏省启东实验小学三(4)班 高王涵
指导老师 张林

外公家的小花园一年四季都非常美丽,每到假期,我都迫不及待地去看看,那是我的童年乐园。

春天万物复苏,小花园里的花朵都探出了小脑袋,有月季花、玫瑰花、郁金香……花的颜色五彩斑斓,有粉色、蓝色、黄色……蜜蜂和蝴蝶在花丛中飞来飞去,尽情地吮吸着甘甜的花蜜。

夏天果子熟了,花园里桃树上的果子是那么红,水灵灵的,像是巧施脂粉的少女。我最喜欢和双胞胎弟弟一起去葡萄架下摘葡萄,在摘的同时,我会忍不住将一颗“蓝宝石”放在嘴里,那酸酸甜甜的味道真好!

秋天枫叶红了,桂花飘香。外婆从桂花树上摘下金桂,给我做桂花糕,又甜又糯,味道棒极了。每年中秋节,我们都会把桌子搬到小花园里,一家人围坐在一起,吃着月饼、赏着月,多么温暖的团圆夜啊!

冬天到了,万物凋零,只有梅花在寒风中傲然绽放,散发出阵阵清香。池塘里,小锦鲤们依然欢快地游来游去,时而三五分散,时而列队而行。外公把怕冷的花儿搬到阳光房里,还给那些光秃秃的枝头挂上小灯笼,花园一下子又充满了活力。

我爱外公家的小花园,这是外公外婆用汗水浇灌出来的。它让我体会到付出才会有回报,也让我更加热爱生活。

江苏省启东实验小学二(8)班 郁文轩
指导老师 汪东玮

《胡萝卜先生的长胡子》续写

胡萝卜先生继续往前走,当它走过鸟太太的树底下时,鸟太太正在找绳晾小鸟的尿布。

彼时,胡萝卜先生的胡子刚好在风里飘动着。鸟太太看到了,自言自语:“这根晾衣绳是够长了,就是不知道是否牢固。”它说着就剪了一段当作晾衣绳。

胡萝卜先生走在街上,有一只小猫自言自语:“我的跳绳忘记带了,这根胡子是够长了,就是不知道是否牢固。”它说着就扯了扯胡子,确定足够牢固后,把它剪了一段当作跳绳。

胡萝卜先生继续往前走,当走到一片小树林时,小猴正要玩荡秋千。“你能借我一段胡子吗?”小猴问。“我想玩荡秋千,可我没有绳子。”小猴说。“可以,没有问题!”胡萝卜先生爽快地说。

当胡萝卜先生回到家时,它的胡子已经没有了,但想到自己的胡子帮助了那么多动物,它感到特别自豪!

江苏省启东实验小学三(2)班 宋梓瑄
指导老师 黄瑜添

家乡的田野

有的人喜欢花园,有的人向往果园,而我喜欢田野,因为家乡的田野最美!

春天姐姐迈着轻盈的步伐走进田野。她用那温柔的手指抚摸刚从地里探出脑袋的野花野草,一缕阳光温柔地洒在了它们小小的身躯上。这儿真美!

夏天哥哥带着火辣辣的太阳飞快地跑进了田野。我呆住了,山坡上五彩缤纷,花儿们穿上了漂亮的礼服。红的似火,白的似雪,给绿色的田野增添了色彩,就像一幅美丽的图画。这儿真美!

秋天叔叔带着丰收的喜悦去告诉田野。金黄的玉米和稻谷,雪白的棉花……这是勤劳的农民伯伯用汗水换来的,他们的脸上都露出了笑容。这儿真美!

冬天爷爷带着风娃娃和雪花宝宝飘向了田野。他带着慈祥的笑容,给田野盖上了一床厚厚的被子。雪花宝宝从天上飘了下来,落在了田野里。风娃娃高兴地伴着舞,又好似在和雪花宝宝玩游戏。这儿真美!

不管哪个季节,家乡的田野都有独特的美,我



爱家乡的田野!

江苏省启东实验小学三(4)班 高王涵
指导老师 张林

美丽的校园

我们的校园如同一幅绚丽多彩的画卷,每一处景色都美不胜收,到处充满着欢声笑语。

校园的建筑真美。走进校园,首先映入眼帘的是一幢圆形建筑,那是我们的艺术楼,里面有音乐室、信息室、画画室等。同学们在这里学习各种有趣的知识,在艺术的海洋里遨游。艺术楼北面是三幢色彩鲜艳的教学楼,每一层墙面的颜色都各不相同,远远望去,像三个穿花衣裳的巨人。同学们在里面快乐地读书学习,争取长大后成为祖国的有用之才。

校园的植物也很美。春天,正是樱花盛开的季节,满枝丫的花朵压弯了枝条,仿佛在向人们点头致意;夏天,树木变得生机勃勃,枝繁叶茂,展现出勃勃的生机和活力;秋天,小小的桂花躲在绿叶中,犹如繁星点点,散发着浓郁的芳香;冬天,松柏依然绿意盎然,散发出生命的气息,仿佛给大地带来了无尽的力量与希望。

这就是我们的校园,它是一座美丽的大花园,也是一个充满知识和趣味的乐园。

江苏省启东实验小学三(7)班 徐函依
指导老师 胡黄美

厦门之旅

我爱夏天,爱它的生机勃勃,爱它的自由自在,爱它能让我拥抱海洋。

去年8月23日,我和家人一起来到厦门旅游。刚出机场,一股海风的咸味扑面而来。抬头看,天上飘着朵朵浮云,有的如轻纱平铺,有的如海浪层层叠叠,蓝得清澈,白得亮眼,让人喜欢。我们入住厦门地标建筑双子塔酒店63层海景房,乘坐电梯时,由于速度太快,顿时感觉两耳好像失聪了。到了房间,我放下行李,来到窗边,首先映入眼帘的是对面的鼓浪屿和附近的厦门大学、南普陀寺,那山海之美惊艳到了我。

大家稍作休整后便前往第一站——鼓浪屿。从渡轮上向前看,那郁郁葱葱、屋宇重叠、四面环海的岛屿便是鼓浪屿。在慢慢地接近鼓浪屿的过程中,我心中的激动一点点在增加。登上了岛,我们便身处绿荫之下了。那些绿得发亮的叶子遮住了刺眼的阳光,像一个个大“凉棚”。站在“凉棚”下,我们可以惬意地欣赏岛上的景色——每一棵树、每一株草、每一处花,无不展示着那顽强的生命力。我们一路啧啧称奇,这里的环境好到让人羡慕,更让人不忍心破坏它的美好。晚上,我们一家人漫步在黄厝沙滩,边聊天边看着夏夜里的星空,是那样惬意。阵阵海浪的声音也像伴奏一般,让宁静的夏夜有了旋律。

第二天,我们去了环岛路和厦门大学。环岛路是厦门的风景点之一,道路既干净又宽敞,两边的棕榈树、椰子树和许多叫不上名的花草虽然多,但让人感觉很干净。站在环岛上眺望远处:海浪阵阵,远处的山,眼前的沙滩、草坪、椰子林,组成一幅美丽的画卷。我们闭上眼,用耳朵,用鼻子,将整个身心融入大自然中。浪漫美丽的厦门大学里有黑天鹅、云雾树、林荫小道及涂鸦隧道。太多美丽的景色,让我们称赞不已,流连忘返。

8月25日,我们坐上了飞往上海浦东机场的飞机。厦门之旅结束了,我又开始期盼明年的夏日之旅。

江苏省启东实验小学三(12)班 周嘉浩
指导老师 沈玲玲

美丽的校园

我在启东实小上学,我们的校园风景十分优美,到处充满欢声笑语。

校园的建筑真美。走进校园,首先映入眼帘的是一幢圆形建筑,那是我们的艺术楼。里面有音

教室、美术教室、信息科技教室等,同学们在这里唱出动听的音乐,画出一幅幅栩栩如生的图画,学习电脑知识。艺术楼东侧是体育馆,它有一个好听的名字叫“五更馆”,同学们在这里既可以锻炼身体,也可以享受运动的乐趣。艺术楼北面是三幢高大的教学楼,每一层颜色都不一样,远远望去,像一条彩色的长龙伸向远方。在这里,同学们畅游知识的海洋,学习更多的知识。

校园的植物也很美。春天,粉嫩的樱花在微风中轻轻摇曳,仿佛是春日的精灵,在枝头翩翩起舞。一阵风吹过,樱花飘落下来,好像在下樱花雨。小菜园里郁郁葱葱,各种蔬菜和果实交相辉映,构成了一幅美丽的田园画卷。夏天来了,爬山虎爬满了墙壁,绿叶均匀铺开,宛如一片绿色瀑布,给炎热的夏天带来丝丝凉意。秋天,金黄色的桂花在阳光下闪闪发光,散发淡淡的幽香,让人心情愉悦。银杏树犹如一把金黄色的大伞,为我们遮风挡雨。一片片银杏叶就像一把把小扇子,装饰着我们的校园。冬天,松柏依然保持着绿意盎然,那挺拔的身姿成为校园里最独特的风景线。

这就是我们的校园——它是一座美丽的大花园,也是一个充满勃勃生机的乐园。

江苏省启东实验小学三(7)班 姜彦辰
指导老师 胡黄美



观看篮球赛

周末,爸爸带我去启东中学体育馆看篮球比赛,具体为南京头排苏酒队对战江西汾酒队。3点半,我们准时到达比赛场馆。从工作人员手中领了扇子,我们找到指定座位,兴奋地等待比赛开始。

经过啦啦队的热场,等了几分钟后,比赛正式开始了。通过两队跳球,由山西队得球后进攻,但在传球的时候,被南京队抢到了球,并被打反击进球得分了。赛场上,观众们都为南京队欢呼鼓掌。经过第一节比赛的激烈对抗,比分停留在20比20,两队打成平手。

过了一会儿,第二节比赛开始了。山西队状态明显上来了,开始死死压制住南京队。第二节比赛结束时,山西队以37比32的比分取得领先。现场的观众大声为南京队加油鼓劲,希望南京队在下半场能奋起追分。

经过了中场休息,第三节比赛开始了。山西队延续着第二节的状态,越战越勇,2分、3分……怎么投怎么中,很快就把两队分差进一步拉开。第三节比赛结束时,山西队得58分,领先南京队9分。

最后一节比赛,南京队奋起反击,但山西队顶住压力。最终全场比赛结束,山西队以69比60的比分赢得比赛。

通过观看这场篮球赛,我加深了对篮球运动的理解,更喜欢这项运动了。我有一个梦想:长大后也能成为优秀的篮球运动员。

江苏省启东实验小学三(11)班 范嘉宸
指导老师 郁归鸿



小鸭子得救了

一天,风和日丽,一只可爱的小鸭子在水里欢快地游泳。就在它靠近岸边的时候,一只饿了好几天的狐狸从树林里窜了出来。狐狸一把抓住鸭子,把它拖上了岸。狐狸开心极了,心想:“今天我终于可以饱餐一顿了。”可怜的小鸭子在瑟瑟发抖,害怕地说:“求求您放了我吧,我还小,您吃不饱的。”狐狸恶狠狠地说:“我才不会饶了你,再小的肉也是肉,我要把你吃了!”

就在这个危急时刻,小鸭子的好朋友大黄狗赶了过来。它汪汪叫着,吓得狐狸拔腿就跑。小鸭子终于得救了,它连连感谢大黄狗。大黄狗谦虚地说:“不客气,谁让我们是好朋友呢!”

江苏省启东实验小学二(1)班 陈修清
指导老师 张银莹

 江苏省启东实验小学
组稿老师 陈冬燕